

绛县发展和改革局

绛县发展和改革局 关于县政协十四届二次会议第 142083 号 提案的答复函

尊敬的张钊委员：

您提出的《关于规划建设现代物流园的建议》的提案已收悉，现答复如下：

现代物流业是融合运输、仓储、货运、信息等产业的复合型服务业，是支撑国民经济发展的基础性、战略性产业，对于促进产业结构调整、转变发展方式、提高国民经济竞争力具有重要意义。绛县县委、县政府高度重视现代物流业发展，并积极谋划和推动物流产业园区建设。近几年来，围绕现代物流园区建设，主要开展了以下工作：

一是优化物流空间产业布局。将加快发展现代物流业和积极推进电子商务产业等内容纳入了《绛县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》，计划构建重点突出、层级清晰、功能完备、特色鲜明的物流产业体系，形成“一个枢纽带动、三条通道连接、多个节点放射的”发展格局。

二是积极谋划现代化物流园区建设。县政府计划在横水镇实施绛县城乡智慧物流园建设项目，项目概算 4.5 亿元，建设规模

及内容为物流综合楼、农副产品配送中心及农产品初加工中心、城乡商贸仓储配送中心、电子商务前置仓储配送中心、零担货运集散中转中心、果蔬保鲜库、速冻库、冷藏库、大型车辆停车场、配套建设后勤中心、货运宾馆、职工宿舍及食堂、供电、排水、道路绿化等配套服务设施。

今后，我局将积极加强与交通局、自然资源局、横水镇人民政府等相关职能部门的沟通协调，共同推进我县现代物流园区建设，促进绛县经济高质量发展。

敬请继续提出宝贵意见！

